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10 echipe premiate la finalul concursului “Europa la liceu” 
 
 
Concursul de proiecte “Europa la liceu” având ca tema celebrarea zilei de 9 Mai, şi-a anunţat 
astăzi câştigătorii. “Albastrul” a dominat evenimentul de gală, la care au participat peste 200 de invitaţi. 
Marele Premiu a fost cucerit de proiectul „BLUE - Be in Love with United Europe”. „Blue”, echipa 
câştigătoare de la Colegiul Naţional „Gheorghe Şincai”, Bucureşti, a propus ca oamenii să se vopsească 
de Ziua Europei în albastru, pentru a intra mai bine în atmosfera de sarbătoare. Cu proiectul „Împreună”, 
„Isteţii” de la Grupul Şcolar „Alexandru Odobescu” din Lehliu-Gară şi-au adjudecat locul doi, în timp ce 
locul trei a fost ocupat de „Liceuro”,  ideea liceenilor de la „C.A. Rosetti” din Bucureşti.  
 
Proiectele de pe primele trei locuri au răspuns cel mai bine criteriilor de evaluare - creativitate, realism în 
planificare, grupuri ţintă cât mai variate şi fezabilitate. Alte 7 proiecte  au fost recompensate cu premii 
speciale: Cel mai original proiect, Cel mai simpatic proiect, Cel mai bun titlu, Cel mai bine planificat 
proiect, Premiul special al juriului, Premiul „Căruţa Europeană”, Premiul pentru cel mai bun slogan. 
 
Discuţiile şi deliberările finale au căzut în sarcina juriului format din Jonathan Scheele, Şeful Delegaţiei 
Comisiei Europene şi două personalităţi din lumea televiziunii, cu experienţă în activităţi de promovare - 
Andi Moisescu şi Jojo (Alexandra Cătălina Ionescu). Ei au întors pe toate părţile cele 35 de proiecte 
finaliste. Selecţia lor a fost facută dintr-o impresionantă colecţie de 383 de propuneri înscrise, care au 
concentrat ideile strânse de 1800 de liceeni. Diversitatea proiectelor şi imaginaţia debordantă a autorilor a 
convins Delegaţia Comisiei Europene să aleagă câteva idei pentru a le include în programul său de 
comunicare, bineînţeles dacă obţine permisiunea autorilor! Propunerile merg de la pagini web cu 
personaje din lumea poveştilor, până la balonaşe în forma de stea, pâinişoare de forma statelor membre, 
paraşutişti care să deseneze pe cer stema Europei, concursuri de Miss, compunerea unui imn al aderării, 
oameni îmbrăcaţi în containere de gunoi supraveghind curăţenia oraşului, desene pe asfalt, trenuri 
ştafeta vopsite în albastru care să lege oraşele europene între ele, benzi desenate cu broscuţe ţestoase 
şi lista poate continua... Scurte prezentări ale proiectelor finaliste vor fi disponibile pe 
www.9mai.ro/proiect. 
  
Lansat în plină iarnă, pe 16 februarie, pe pârtia de schi la Predeal, programul “Europa la liceu” s-a 
încheiat pe 31 martie. El a inclus 180 de sesiuni de training pentru elevii de liceu din Bucureşti şi 11 
judeţe-pilot: Bistriţa Năsăud, Cluj, Dolj, Caraş Severin, Constanţa, Iaşi, Galaţi, Hunedoara, Sibiu, Timiş, 
Vrancea. Tema propusă a inspirat elevi din mai multe zone, alte 19 judeţe fiind de asemenea 
reprezentate în competiţie. Câteva din proiectele lor au ajuns chiar în finală. Pe toata durata programului, 
site-ul dedicat concursului – www.9mai.ro -  a înregistrat peste 6000 de vizite. 
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